
X. évfolyam 3. szám              2013. advent - karácsony     

úűúú-lsz Harmatozzatok egek onnan felülről és 
ti felhők, hullassátok az igazat! 

Kedves Testvérek! 
Márai írja a Lélek és a halál című 
írásában, hogy „az emberek nagy része 
megfeledkezett olyan egyszerű tulaj-
donságokról, mint a csodálkozás”. 
Milyen aktuális ez a kijelentés. Ma, ha 
felnézünk az égre, már képtelenek 
vagyunk elcsodálkozni rajta. Az ószö-
vetségi ember számára még az égbolt 
Isten lakóhelye volt. Feltekintve látta a 
világot bölcsen alkotó Istent és átélte 
kicsiny, esendő voltát. Mindez 
csodálattal töltötte el. Természetes volt 
számára, hogy bezártságából, nyomo-
rúságából az égre tekintett és onnan 
várta szabadulását. 
Hova tekint bezártságából a mai 
ember?  
Vannak, akik önmagukba.  
Vannak, akik másokba.  
Vannak, akik a földi javakra. 
Kevesen vannak, akik még ma is 
csodálkozással és várakozással tekin-
tenének az Ég felé, Isten felé.  Pedig 
Isten megnyitotta az egeket és 
megmutatta magát az embereknek. 
Esendő, gyenge emberi testbe 
költözött, hogy átélje gyengeségeinket. 
Halálra adta magát, hogy megmutassa 
végtelen szeretetét irántunk. 
Feltámadt, hogy tudtára adja a 
csodálkozó tanítványoknak és a 
világnak, hogy mi is az emberi élet 
távlata.  
Isten nem csak megajándékoz minket 
önmagával, hanem Krisztusban 
megajándékozhatóvá is teszi magát. 
Adjuk hitünket, szeretetünket, minden 
gyengeségünket és minden bűnünket 
Istennek és akkor, mi sánták, járni 
fogunk, mi vakok, újra látni fogunk, és 
mi halottak, új életre támadunk.  
                                 Mihályi Jeromos OSB 
 

Orgonahangversenyek 
az ünnepekben: 

 
 

2013. December 26. 16.00 
Karácsonyi orgonakoncert 

Ruppert István 
orgonaművész 

 

2014. Január 1. 16.00 
Újévi orgonakoncert 

Mali Katalin 
orgonaművész 

Füle Lajos: Visszajön 
 

Hóból az erdő, ködből a felhő,  
hó esik, tél szele fújja... 
Valaki eljött, Valaki elment, 
Valaki visszajön újra! 
 

Száll csuda híre szívből a szívbe, 
kétezer év a tanúja: 
Valaki eljött, Valaki elment, 
Valaki visszajön újra! 
 

Angyalok ajkán, emberek hangján 
csendül a csillagos ének, 
Kétezer éve mennek Elébe 
boldogan, kik Neki élnek. 
 

Ott a helyed e drága menetben, 
életed KRISZTUSA vár rád. 
Hagyd el a gondot, légy vele 
boldog, 
zengje a szíved a hálát! 
 

Adventi Angyalok 
Csodálatos élményben volt része annak, aki Advent 3. vasárnapján eljött a 

Tihanyi Bencés 
Apátsági Temp-
lom Énekkará-
nak és a Tihanyi 
Bencés Iskola 

Énekkarának 
közös, Adventi 
hangversenyére. 
Sokunknak külön 
örömet jelen-
tett, hogy példá-
san összefogott, 

gyönyörűen éneklő gyermekkórust köszönthettünk ezen az ünnepi hangulatú 
hangversenyen. 
Az angyali énekkar megalakulásáról, életéről kérdeztük a gyermekkórus 
karnagyát, lelkét, Radó Krisztinát.                                       » folytatás a 3. oldalon » 

 

Minden kedves 
olvasónknak 

Békés,  
Kegyelemteljes 
Karácsonyt és  

Istentől megáldott 
Boldog Új Esztendőt 

Kívánunk! 



Istenem, Istenem! - jaj de boldog vagyok, 
Hogy hozzám is eljöttek a szép kis angyalok! 
Nékem is elhozták a Jézuska fáját, 
Fel is díszítették minden kicsi ágát. 
Alma, dió, cukor több már nem is férne, 
Egy kicsi csillag van a legtetejében. 
Az a kicsi csillag az én szememben ragyog, 
Istenem, Istenem! - jaj de boldog vagyok! 
                                              /Májay Endre/ 
 

ANDRÁS+KERESZT      2. OLDAL 
Bevallom, sokáig gondolkodtam mit írhatnék ebbe a 
karácsonyi számba? A békéről, a csendről, a szabadidőről 
mely ránk szakadhat, vagy a titokról és szegénységről? 
Örömről és emberrélevésről? Rádöbbentem, hogy arról írok a 
leghitelesebben, ami a szívemben van. 
Kicsi gyerekeimmel együtt készülünk a karácsonyra. Ajándékokat 
készítünk, sütünk-főzünk, énekelünk, várjuk a Karácsonyt. De rá 
kellett döbbenjek, hogy bár én készülök a legtöbbet, én 
szervezkedem, angyalkodom nagy titokban, mégis ők azok, akik 
engem ajándékoznak meg saját kis lényükkel, örömükkel. Miattuk 

én is egyre izgatottabb vagyok, és ha rájuk nézek még mélyebben megértem Karácsony 
titkát. A jászolban fekvő kis gyermek Jézust ők tudják imádni leginkább. Szívük tisztasága, 
egyszerűsége, romlatlan fantáziájuk visszavezet engem is abba a régi szent istállóba. Engedi, 
hogy én is belelássak a Szent Család egyszerűségébe, szegénységébe, és én is részese 
lehessek nagy örömüknek. Azt hiszem, nagyon hálásak lehetünk, hogy a gyerekek köztünk 
élnek. Milyen lenne a világ nélkülük? Hogyan érthetnénk meg az emberiség nagy titkát, 
hogy Isten Fia közénk jött, méghozzá kis gyermek képében.  
A mi figyelmünk a titkok mélyén már a valóságot keresi, a történetekben a szenvedést, a 
nehézségeket látjuk. A gyerek úgy tudja látni a karácsonyi történeteket, ahogy a pásztorok 
is. Az állatok közt, jászolban, szénaillatban fekvő kis gyermek Jézust tiszta, gyermek 
szívünkkel imádhatjuk és érthetjük meg leginkább. 

Böjte Csaba azt írja Karácsonyi elmélkedésében: szereti elképzelni a betlehemi Szent 
Családot, azon elmélkedik, vajon mit mondhattak, hogyan és mit érezhetett Mária, 
József, a pásztorok és a bölcsek? Szíve ilyenkor mindig megtelik szeretettel és 
határtalan boldogsággal. A világ törvényszerűségeit, társadalmi jellegzetességeit 
kutatók azt mondják, a mai ember még inkább vágyik a boldogságra és mindenhol 
mindenben azt keresi.  
Külön ajándékként kapjuk mi, akik szülők lehetünk, és akik gyermekekkel 
foglakozhatunk, hogy a gyermekek tiszta szeretetén, boldogságán át mi is 

találkozhatunk a várva-várt és vágyott boldogsággal.  
Kívánom mindannyiunknak, hogy ezen a Karácsonyon találkozhassunk ezzel a gyermeki örömmel és boldogsággal. 
                                                                                                                                                                                                    Cs.T.Hanna 

Hittanmaraton a 2013–14-es tanévre 
A Veszprémi Érsekség a Veszprémi Főegyházmegye hitoktatóit egy körlevélben tájékoztatta a tanév elején. Ebből idézek: 
„A hittanverseny helyett a – más tantárgyaknál bevált és a gyerekek által is 
ismert – folyamatos, pontgyűjtögető feladatmegoldást hirdetjük meg 
HITTANMARATON címmel. A címmel jelezni kívánjuk, hogy hosszú távú ügyről 
van szó. 8 hónap folyamatos munka, folyamatos pontgyűjtögetés. Kicsit Szent 
Pált is belehallhatjuk, aki a pálya végigfutásaként említi az életet. A témánk a 
liturgia lesz, a – Jézussal élni jó – gondolat, vasárnapról vasárnapra.” 
A tihanyi óvodásokat és iskolásokat hatodik éve tanítom, az iskolásokat két éve 
már csak a hittanversenyre készítem fel. Kemény munka ez! Az elmúlt tanévek 
eredményei biztatást sugallnak (1, 2, 3. helyezések). Az idei feladatunk 
lényegesen nehezebb! 15 helyről járnak be a diákok, idejük behatárolt. A 
délutánok zsúfoltak. Ezért az elmúlt tanévben a szombat volt az a nap, melyet felhasználhattunk. Örömmel mondhatom, 
hogy régi kedves hittanosam – 1-2 esettől eltekintve – pontosan, felkészülve és derűsen jelentek meg.  
Minden feladatlap 38-40 kérdést, illetve kérdéssort tartalmaz. Amint megkapom, előre megoldom magam is. Tekintettel 
az egyházi év témájára (a liturgia) egy-egy atyát is invitálok, hogy segítségünkre legyen a szombatonkénti közös 
feladatmegoldásban. A papi öltözék és jelenlét intenzívebbé teszi a témákban való elmélyülést. A fiatal András testvér a 
gyerekek közé ülve szeretettel segített a Bibliában való gyorsabb tájékozódásban. Maurus atya egyik alkalommal 
behozta a többkilós nagy misekönyvet, bemutatva annak szerkezetét, használatát.  A kis misekönyvvel Domonkos atya 
segített ki, ez nélkülözhetetlen a megoldásokhoz. Szívesen adom a gyerekek kezébe, akár a Szentírást.  
Köszönöm a családoknak a megértő segítséget! Álljon itt azok a neve, akikkel nagy örömmel és szeretettel foglalkozom 
havonta egy fél szombaton: 
4. osztály: Czégai Sára, Szabó Jónás, Somodi Kinga, Simai Zsófia, Kelemen Kevin. 
6. osztály: Baranyai Marcell, Varga Zsolt, Szabó Sámuel, Juhos Márton  
7. osztály: Bazsika Eszter, Ulrich Marcell, Péntek Anna, Malkó Zsófia. 
 

2013. Adventjében                                                                                                                                       Boksay Györgyné Éva néni  



3. oldal                                                             andrás+kereszt 
Adventi angyalok                       »folytatás az 1. oldalról » 
 - A gyerekek nagyon lelkesek előadás alatt, szinte megkívánjuk 
tőlük az éneklést. Megvolt ez az aktivitás az alakuláskor is? Könnyen 
ment a toborzás?  
Igen, mert szerencsére az éneklési kedvvel nincs baj. A tihanyi 
iskolába járó gyerekek nagy része szeret énekelni. Köszönhető ez a 
néptáncos hagyományoknak, a falu zenei életének, a zeneiskolának, 
illetve a zene- és énekszerető családi közösségeknek. Az iskolában 
mindig is énekeltek a gyerekek – ha nem is ilyen formában. A 
megalakuláskor a problémát inkább az időhiány okozta, mert a 
gyerekeknek nagyon sok az elfoglaltsága, de végül sikerült beilleszteni 
az órarendjükbe ezt a foglalkozást. 
 - Ugyanezt a lendületet, jókedvet árasztja karnagyuk is vezénylés 
közben. Vezetett már korábban is gyermekkórust? 
Természetesen. Gödöllői származású vagyok, első munkahelyem egy 
közeli falu (Kartal) ének–zene tagozatos általános iskolája volt, annak a felsős nagykórusát vezettem. Majd utam a 

devecseri és az ajkai zeneiskolába vezetett, ahol a koncerteken rendszeresen énekeltek a 
növendékeim. A zeneiskolai munka mellett délelőttönként a kislődi német nemzetiségi 
általános iskolában is tanítottam ének-zenét 1-8. évfolyamon. Ott igazgató úr kérésére 
indítottam el az iskolai énekkart, majd két év után felkértek, hogy vezessem a felnőtt 
nemzetiségi dalkört is. Sok szép emlék és sikeres szereplés után búcsúztunk el egymástól, 
amikor Tihanyba költöztünk. 
-Hány fővel indult és jelenleg hány tagja van a Tihanyi Bencés Iskola Énekkarának? 

25 fővel alakultunk meg a tavaly, jelenleg 39 gyerek énekel a kórusban.  
 - Volt-e valamiféle válogatás? Van felvételi vizsga a kórusba jelentkezőknek? 
Kifejezett felvételi vizsga nincs, hiszen ez egy szabadon választható szakköri foglalkozás az iskolában. Mivel azonban a 
gyerekek nagy részét tanítom is ének- illetve szolfézsórákon, megismerem őket, a hangjukat, ők pedig az én 
személyiségemet, munkamódszeremet. Így célirányosan tudom hívni őket a kórusba, ahova szívesen jönnek. Vonzerőt 
jelent számukra a szép ruha, a sok szereplési lehetőség és a jó közösség. Jelentkezőt még nem utasítottam el, de a 
többszólamú énekléshez biztos hallásra van szükség, ezért csak 2. osztálytól választható ez a foglalkozás. 
 - Hatalmas munka rejtőzhet a gyönyörű hangzás és előadás mögött. Milyen gyakran próbálnak a gyerekekkel? 
Mennyi időt vesz igénybe, amíg egy mű megérik az előadásra? 
Sajnos a rengeteg iskolai elfoglaltság mellett hetente csak egy énekkari óra van. Ez 
nagyon kevés a minőségi munkához, ezért ez tőlem szigorú tervezést, és szakmai 
irányítást, a gyerekektől pedig fegyelmezett munkát követel. (Ezt pedig nem is olyan 
egyszerű megvalósítani a 8. tanórában!) Már a nyári szünetben bújom a kottákat és 
kiválasztom, hogy milyen ünnepre, felkérésre mit fogok megtanítani a tanév során. Egy új 
előadás anyaga körülbelül két- háromhavi intenzív munka. Az olyan típusú nagykoncertre, 
mint az Adventi Áhitat, külön próbákra is szükség van, hogy „versenyformában” legyenek 
a gyerekek az előadás napjára. 
 - Vannak-e tervek a jövőről? Hol és mikor hallhatjuk újra az énekkart? 
Tavasszal az Éneklő Ifjúság programsorozat keretein belül Balatonfüredre megyünk énekelni. 
Ez egy országos minősítő verseny, ahol neves szakmai zsűri előtt mérettethetik meg magukat az ország gyermekkarai 
különböző kategóriákban. Remélem, sikeresen fogunk szerepelni, mert itt jó minősítést elérni rangot jelent országos 
szinten is. E verseny főpróbájaként Budapestre utazunk a Szent István Király Zeneművészeti Szakközépiskola és AMI 
meghívására. TOVÁBBI SOK SIKERT ÉS ÁLDOTT KARÁCSONYT KÍVÁNUNK AZ „ANGYALOK” KARÁNAK ÉS KARNAGYÁNAK! 
 

A templom felújításának munkálatairól, üteméről és befejezéséről 
A kormány támogatásával a jövő évben befejeződhet az apátsági templom felújítása. A következő munkálatokat 

végezzük el: A templom belső lábazatának felújítása, a padlóburkolat 
cseréje, a padok restaurálása, korszerű világítás, padfűtés, a hangosítás 
korszerűsítése, az előtér és a kripta felújítása, orgonatisztítás, intonálás, 
illetve homlokzati munkák (vakolat pótlás, festés). 
A munkálatok január elején kezdődnek. Január 19, és március 16. között a 
vasárnapi szentmisék az apátság turistafogadó épületében, a Porta Pacis-
ban lesznek, hétköznapokon szokás szerint az apátság kápolnájában. A 
templomot március 21-én, Szent Benedek atyánk ünnepén tudjuk majd 

újra használni. A munkálatok végső befejezése a 2014-es év végére várható. 
Kérjük a testvérek megértését és türelmét, hogy majd együtt örülhessünk megújult templomunknak!     Csizmazia Bulcsú 



 

A Tihanyi 

Római 

Katolikus 

Egyházközség 

időszaki lapja 

A kiadásért 

felelős: 

Dr. Korzenszky 

Richárd 

Szerkesztik: 

Bartus Sándor 

Boksay Györgyné 

Bozóky Ágota 

Csizmazia Zsolt 

Cs.Török Hanna 

 
Tihanyi Bencés 

Apátság 

Tetőtéri esték  
 

Január 17. 17.00 
Nyiredy Maurus OSB: 

Mit hozott a II. Vatikáni Zsinat?  
 

Február 21. 17.00 
Hölvényi György:  

Tihany – Brüsszel – Budapest 
 

Március 14. 17.00 
P. Baracskai Erika: 
 Lelkünk erőforrásai 

 

Április 11. 18.00 
Csizmazia Bulcsú: 

Zarándokolni jó 
 

Május 16. 18.00 
Barkó Ágoston OSB: 

Mit rejt a tihanyi királyi kripta? 
 

Június 13. 18.00  
Korzenszky Richárd OSB: 

 Mi a költészet? 
 
 

Programok 2014. I. félév 
Ökumenikus imádság:  

január 20. 17.00 
 

Szent Benedek atyánk ünnepe: 
Március 21. 17.00 

 

Nagyböjti lelki nap 
Április 12. 10.00 

 

Szent Háromnap 
Április 17-19. 

 

Elsőáldozás 
Május 18. 10.00 

 

Richárd atya aranymiséje 
Május 23. 18.00 

 

Bérmálás 
Június 1. 10.00 

 
 

 

 

  

András+kereszt                                   4. oldal 
A ceruza öt értéke 
A gyermek nézte a nagyapját, amint levelet ír. Egy adott pillanatban megkérdezte tőle: 
 - Olyan mesét írsz, ami velünk megtörtént? Vagy talán egy rólam szóló történetet írsz?  
Nagyapja félbe hagyta az írást és mosolyogva ezt mondta unokájának: 
 - Igaz, rólad írok. Azonban a szavaknál fontosabb a ceruza, amivel írok. Szeretném, ha 
ilyen lennél te is, amikor megnősz. 
A gyermek értetlenkedve nézte a ceruzát, mivel semmi különöset nem látott rajta.  
 - De ez olyan, mint az összes többi ceruza, amit életemben láttam! 
 - Minden attól függ, hogyan nézed a dolgokat. A ceruzának öt értéke van, amit ha sikerül 
megtartanunk, olyan emberré válunk, aki egész életében békében fog élni a világgal. Első 
érték: Tehetsz nagy dolgokat, de soha ne feledd, hogy létezik egy lépteinket vezető Kéz. 
Ezt a kezet Istennek nevezzük és Ő vezet mindig kívánsága szerint minket. 
A második érték: Időnként abba kell hagynom az írást, hogy meghegyezzem a ceruzát. Ez 

kevés fájdalmat okoz a ceruzának, azonban végül élesebb lesz. Tehát el kell tudnod viselni a fájdalmakat, 
mivel ezek tesznek jobbá téged. 
A harmadik érték: A ceruza megengedi nekünk a radír használatát, hogy kitörüljük azt, ami téves. Meg 
kell értened azt, hogy kijavítani egy dolgot nem jelent feltétlenül rosszat, a legfontosabb az, hogy 
megmaradjunk az igaz, egyenes úton. 
A negyedik érték: A ceruzának nem a fája vagy külső formája a fontos, hanem a benne lévő grafit. 
Ugyanígy gondozd azt, ami benned történik. 
És végül az ötödik érték: Mindig nyomot hagy. Neked is tudnod kell, hogy bármit teszel is életedben, 

nyomokat fog hagyni, ezért meg kell próbálnod minden tettedet tudatosítani. 
                                                                                                                                                                (forrás:http: www.laudetur.hu) 
Annak idején, amikor libákat hajtottam le a tóra, titokban irigyeltem Vica nénit, akinek a 
libái mindig maguktól mentek le, ellentétben az enyémekkel. Végül a fáradozásnak 
meglett az eredménye, hiszen szép kövérre híztak, és mielőtt levágtuk őket, Édesanyám 
mindegyiket megkopasztotta. December elején összehívta a szomszédasszonyokat, 
rokonokat, és pihenésképpen egy teljes napig fosztották a tollat, közben beszélgettek, 
énekeltek. Nekem hamar elment a kedvem az aprólékos munkától, ezért inkább 
bekészítettem az innivalót, süteményt. A szorgalmas asszonykezek délutánra az összes 
tollal végeztek, majd az asztalt leterítve és újra körbeülve sütemény mellett tovább folytatták a csevegést. Nagyon 

szerettem ezeket az alkalmakat, jó volt őket látni, nevetni. Hallgatni a régi történeteket, és 
töprengeni a „ki kinek a kije és hol lakik” megoldásán. Hogy aztán miért kiáltottak mindig 
szinte egy emberként, amikor kimentem, hogy „AJTÓÓÓÓ”... én nem tudom.  

Tollfosztós hókifli: 0.5 kg liszt, 0.02 kg élesztő (kevés meleg tejben megfuttatva), 0.08 kg 
porcukor, 0.15 kg porcukor, 0.25 kg margarin, vagy 0.20 kg zsír (zsírral jobb.) A 
hozzávalókat összegyúrjuk, és egy órát pihentetjük. 0.25 kg darált diót, 0.20 kg cukorral, 
egy citrom reszelt héjával, és egy tojással összekeverünk. A fél cm vastagra kinyújtott, 

pogácsaszaggatóval kivágott kerek lapocskákat megtöltjük a diótöltelékkel, kifli formára hajtjuk, majd 160 fokon 
hőlégkeverés mellett világosra sütjük. Forrón vaníliás porcukorba forgatjuk.                         Bozóky Ágota 

 
 

 
A kétéves Rebekának van 
egy féléves Gáspár testvére, 
GáBaba. 
A három királyokat ezek 
után így sorolja: Boldizsár, 
Menyhért, Gábaba.  
 

    Halottaink: 
2013. nov. 3.        Papp Magdolna     Horváth István özvegye                                   élt: 77 évet 
2013. nov. 4.        Fülöp Erzsébet      Polgárdi Sándor özvegye                                 élt: 87 évet 
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„Várván…Krisztus dicsőségének 
megjelenését…” 

(Titusz 2:13-14.) 
 

 

 

 

 

 

 

Kedves Testvérek, Tisztelt Olvasók! 

 
Milyen sok gyermek vágya összpontosul abban 

az egy mondatban, hogy: bárcsak esne a hó 

karácsonykor! Mi felnőttek is elvárjuk ezt, 

hiszen sokkal szebbnek és meghittebbnek tűnik 

az ünnep akkor, ha összefüggő hótakaró borítja 

a tájat. A fehér hó és a csend, a mi szemünkben 

mindig az érintetlen tisztaságot jelenti. 

Csakhogy a hó, előbb 

- utóbb elolvad, és 

újra napvilágra kerül 

a település minden 

szürkesége, és az 

emberélet minden 

szennye. Talán 

valami másra van szüksége az embereknek! 

Bizony, olyan megtisztulásra, amely a hó 

olvadását követően is látható marad. Karácsony 

egyik igéje pontosan ezért tanít így: „Várván 

ama … nagy Istennek, és a megtartó Jézus 

Krisztus dicsőségének megjelenését, aki 

önmagát adta értünk, hogy megváltson 

minket…”  Pál, itt arról beszél, hogy a Jézusban 

megjelent üdvözítő kegyelem az ember életét 

képes újjáformálni. Karácsony tehát, az 

újjászülő kegyelem ünnepe is. És bár karácsony 

minden évben arra ösztönzi az embereket, hogy 

jobbak legyenek legalább egy pár napig, 

mégsem változik a világ! De miért is van ez 

így? Mert sokak ünnepe, szerepjáték csupán: az 

Isten szeretetének ünnepén szeretni kell, - 

vallják - de ha elmúlik az ünnep, és már csak a 

száradó bejgli marad az asztalon, akkor a 

szeretet eljátszására már nincs szükség. 

Kétségtelen, hogy a karácsony, stabil ünnepi 

állomás a keresztyén egyházak életében is. 

Mégis azt kell mondanunk, hogy nem azért, 

mert pár napra más szerepet szeretnének 

felvállalni, hanem azért, hogy az Isten kegyelme 

végre kézzelfoghatóvá váljék általuk. A 

kegyelem nem olvadó hó! A kegyelem nevelő 

erő, amellyel elindít bennünket az Úr Isten, az 

általa kijelölt úton. A karácsony nem az által 

lesz teljes ünneppé, hogy a külső 

körülményekben felkészülünk rá: fát állítunk, 

ajándékot veszünk, díszítünk stb. Nem is az 

által, hogy együtt van a család, hogy még 

azokat is felkeressük ilyenkor, akikre év közben 

oly kevés időnk jut. Karácsony 

azért ünnep, mert a szívekben 

is a testté lett Isten kegyelme 

kezd el munkálkodni. A fehér 

karácsony mítosza könnyen 

megbukhat, mert a hó vagy 

elolvad, vagy meg sem érkezik. 

Ezzel szemben, a kegyelem örök! Örökké 

hordoz minket, és érdemeinktől függetlenül elér 

bennünket. Hát ezért a földre- szállt szeretetért 

adjunk hálát idén karácsonykor is, vallva az 

ének sorait:  

„Dicsőség az örök Atyának, És értünk született 

Fiának, Mindkettő Szent Lelkének, Áldások 

kútfejének: Dicsőség, dicsőség Istennek!”   
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Kegyelemteljes karácsonyi ünnepszentelést 
és áldott újesztendőt kíván:  

Császár Attila református lelkész 
 

Istentiszteletek rendje: 

 

 

December 22-én, Ádvent IV. vasárnapján,  

du. 2 órakor 

 

December 25-én, Karácsony I. napján,  

du. 4 órakor! 

- Úrvacsoraosztás - 

***** 

2014. január 1-én, Újévi Istentisztelet,  

du. 2 órakor 

 

Január 12-én, du. 2 órakor 
 
 


